ISTRUZIONI DI MONTAGGIO MOTOGUZZI MGX21 STAFFA SELLA ST85

I

Montaggio:

Togliete la sella guidatore e rimuovete il sellino del
passeggero svitando le 2 viti indicate.

Una volta rimosso il sellino,svitate tutte e 6 le viti
indicate per poter rimuovere la plastica porta sellino
originale.

(nel rimuovere la stringa di tenuta per il passeggero fate
attenzione a non perdere i piccoli funghetti originali posti al di
sotto della stringa stessa)

Inserite le viti M6x30 all’'interno dei fori della staffa
sella.

In corrispondenza dei fori della plastica originale
adagiate i 4 distanziali in plastica.

Appoggiate la staffa sella prestando attenzione che le

viti passino all'interno dei distanziali e dei fori
sottostanti.

Pag.1

Via Masetti, 12/b Zola Predosa (BOLOGNA) Tel. +39-051/750062 +39-051/751371Fax 051/752393 www.isotta-srl.com e-mail: isotta-sri@isotta-srl.com (sorra




DEBD
Bloccate la staffa sella alla plastica originale usando
le viti M6x16,stringendo bene.

Inserite i dadi M6 negli appositi scassi all'interno della
plastica originale e stringete bene le viti M6x30.

“

Rimontate I'insieme riutilizzando tutte le viti originali
precedentemente smontate.

Montate il sellino passeggero sulla staffa fermandolo
con le viti M5x12 stringendo bene.

Il montaggio & ultimato.

Si precisa che il prodotto oggetto del presente ordine & stato reali in conformita alla disciplina italiana e Omologazione TUV. Il venditore pertanto non si
assume nessuna responsabilita e non garantisce in alcun modo il rispetto di eventuali discipline specifiche il cui rispetto sia obbligatorio nel paese di acquisto MATERIALE /TRATTAMENTI UTILIZZATI: Ferro / Zincatura / Verniciatura
ai fini della commercializzazione e/o utilizzazione del prodotto; sara cura dell'acquirente accertarsi la vigenza di tali normative prima dell'immissione in i

The product covered by this order has been made in accordance with the related Italian regulations and TUV Homologation (see on the catalogue). [

Pag.2

e
8h

ISOTTA Via Masetti, 12/b Zola Predosa (BOLOGNA) Tel. +39-051/750062 +39-051/751371Fax 051/752393www |sotta-srl com e-mail: isotta-sri@isotta-srl.com (xsorra

Note sull'installazione.Questo prodotto deve essere installato da personale qualificato e
The seller will not assume any responsibility and do not in any way guarantee the respect of any specific disciplines whose compliance could be oompulsory competente o da un nvendvtor: Isotta. P q
for the product's marketing and/or its th where the product is purchased.
Tl:e l:.lper Willcarenil L,?ec: th:rva":se :'f suechoountry b g L Isotta srl declina ogni responsabtlrta per dannl causati da errori di montaggio o errato utilizzo|




Istruzioni di montaggio
MOTOGUZZI MGX21 Schienale

Si precisa che il prodotto oggetto del presente ordine & stato realizzato in ione TUV. Il venditore pertanto non si
P bilita e non g isce in alcun modo il rispetto di eventuali discipline specifiche il cui rispetto sia obbligatorio nel paese di acquisto
ai fini della commercializzazione e/o utilizzazione del prodotto; sara cura dell'acquirente accertarsi la ig di tali ive prima dell'imm in commercio.
The product covered by this order has been made in accordance with the related Italian regulations and TUV H (see on the gue).
The seller will not assume any responsibility and do not in any way guarantee the respect of any specific disci could be p y
for the product's marketing and/or its use in the country where the product is purchased.

ita alla discipli

italiana e Omol

whose

Fig.1- Fissare la staffa posteriore allo schienale nei due fori
indicati in figura inserendo la piastra in plexy con la forma
dello schienale tra loro, utilizzando le due viti M5x20.

Fig.2- Fissare la staffa coperchio sul terzo foro, utilizzando la
vite M5x25.

Fig.3/4- Montare le due staffe di supporto schienale facendo

attenzione al verso, all'interno delle staffe schienale.

Fig.5/6- Montare lo schienale sulla staffa sottosella isotta,
se si & in possesso del portapacco posteriore appoggiare
le staffe esternamente a quelle del portapacco, altrimenti
se non si & in possesso del portapacco inserire le due
piastrine distanziali tra la staffa sottosella e le staffe di
fissaggio dello schienale.

n°8 viti TB M8x20

n°12 rondelle 8x16

n°8 dadi autobloccanti M8
n°2 viti TB M5x20

n°1 viti TB M5x25

n°3 rondelle 5x15

n°2 staffe fissaggio (DX-SX)
n°1 staffa schienale

n°1 staffa copertura

n°1 copertura plexy

n°1 schienale

n°2 staffe distanziali

PS85

[ MATERIALE /TRATTAMENT! UTILIZZAT!: Ferro / Zincatura / Vemiciatura ]

competente o da un rivenditore Isotta.

[Note sull'installazione.Questo prodotto deve essere installato da personale qualificato e

Isotta srl declina ogni responsabilita per danni causati da errori di montaggio o errato utilizzo.

ISOTTA

Via Masetti, 12/b Zola Predosa (BOLOGNA) Tel. +39-051/750062 +39-051/751371Fax 051/752393 www.isotta-srl.com e-mail: isotta-sri@isotta-srl.com

b




